

# HETVEHELYI HÍRMONDÓ

Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Községek Lapja



## Önkormányzati hírek

A veszélyhelyzet kihirdetése óta 2020. november. 4.-től nem lehetett csoportosulni, illetve nem volt szabad rendezvényeket tartani 2021. június 15-ig. Miután feloldásra került a veszélyhelyzet, a településeken újra lehet rendezvényeket tartani. Ebből az alkalomból településünkön is a közművelődési referensünk, valamint az Öt segítő művelődési szakemberünk megszervezte a „Bükkösd és vonzáskörzetének helyi identitás és kohézió erősítése” projekt részeként a rendezvény kivitelezését.

A remekül sikerült Hagyományőrző napon a konyhánkban megfőzésre került a babgulyás, mellyel az önkormányzat minden jelenlévőt megvendégelt.

Délelőtt Figura Ede szórakoztatta a gyerekeket, majd felnőttek részére BayerKrainers Trió játszott remek német, illetve sváb nemzetiségi zenét. Őket követte Sancy, aki fergeteges hangulatot teremtett a folytatáshoz. Az idei évben sztárvendégünk is volt. Kaczor Ferenc énekesnek nagy a tábora, mert műsorára megtelt a hatalmas sátor. Mezőtúr, Baja, Keszthely, Kaposvár, Szigetvár és Pécsről is voltak vendégek, akik élvezték az előadást. Többen kérdezték, hogy társ pályázatban lett e támogatva a kivitelezés. Nem!

A kellemes napot még az eső sem tudta elverni, mert leszámítva azt a fél órát, amíg esett, mindenki talált magának menedéket, és szórakozási lehetőséget.

Az ünnep után volt olyan megjegyzés, hogy a pénzt másra is lehetett volna fordítani. **A pályázati pénzt minden esetben arra kell fordítani, amire kapja az önkormányzat.**

Augusztus 28.-án újra lesz rendezvény, ami „Nyárzáró szomszédünnep” címen fog rendeződni, melyre ismét mindenkit szeretettel vár az önkormányzat.

Természetesen, ez már nem lesz nagyszabású rendezvény, de mivel ez is része a pályázatnak megtartjuk!

Agrárminisztérium felhívására, valamint a települési önkormányzat kezdeményezésére, a Képviselő-testület pályázatot nyújt be zártkertben vízvételi lehetőség kiépítésére.

Az érintett szőlőgazdák, illetve telektulajdonosok találkozóján döntés született, hogy az öreg hegyre vízvételi hely kiépítésére kerüljön sor. A szőlőhegyen egyre népszerűbbek a telkek, mely jó lehetőség a nyugalomra vágyók számára. Új építmények jelentek meg a telkeken, melyekre infrastruktúrát szükséges biztosítani.

A települési fejlesztések támogatása keretében, lehetőség mutatkozik zártkertként nyilvántartott ingatlanok mezőgazdasági hasznosítását elősegítő projekt megvalósítására. A pályázati kiírás rövid határidővel született meg, melyet nagyon nehéz lesz teljesíteni. A pályázat benyújtásakor elvi vízjogi engedéllyel szükséges rendelkezni, mely alapfeltétele a projekt pozitív sikerének.

A településünk két működő kúttal rendelkezik, mely jó lehetőséget biztosít az ivóvízhálózat bővítéséhez. Mind a két kút kapacitása, bőven elbírná a plusz igényeket.

Természetesen a pályázat benyújtása, még nem jelent biztos eredményt, de lehetőséget igen!

Segítségnyújtás a Sellyei jégkárosultaknak!

Szomorú képet mutatott a kisváros, a jégverést követően. A régi házakon a cserepek beszakadtak, és több négyzetméteres lyukak tátongtak a tetőn. Utcák voltak, ahol szinte minden házban sérülések jelentkeztek.

A kultúrházról lecserélt öreg cserepeket az önkormányzatunk részéről felajánlottuk, valamint egy család magántulajdonában lévő új kúpcserepeket adományozott a Sellyén élő családoknak, és több napi munkával járult hozzá a felújításhoz. A segítséget örömmel fogadták a károsultak.

Sajnos sok háznak nem volt biztosítása, ezért csak lakossági adományokból tudják a házaikon a tetőt kijavítani. A felmérések megtörténtek, és valószínű a kormány, rendkívüli támogatást biztosít az ormánsági károsult települések számára.

Rövidesen megkezdődik a köztéri játszótér építése, mely a sportpálya melletti területen lesz megépítve. A beszerzési eljárást követően megszületik a kivitelező kiválasztása, melynek feladata lesz a pályázatban szereplő játékok telepítése. A Képviselő-testület szeretné a játszótér bekeríteni, mely nem része a projektnek, de fontos lenne. Ezt előreláthatólag, saját forrás terhére teheti meg.

A játékok nagyjából azon a helyen lesznek megépítve, ahol az előzőek álltak, de mivel azok már elöregedtek, és balesetveszélyesek voltak, le kellett szerelni őket. A játékok kizárólag a szabványok szerint épülhetnek meg, mely a biztonsági előírásoknak megfelel.

Reméljük a kisgyermekes szülőknek a játszótéri lehetőség, jó alkalom lesz a találkozókra, mely egyben közelebb hozza a családokat egymáshoz!

Településfásítási pályázat keretében az önkormányzatunk is pályázott, és tavaszi telepítésű 5 db hegyi juhart, valamint 5 db gömbszivarfát nyert a településünk. A díszfákat a leendő játszótér területére tervezi ültetni a Képviselő-testület, mely árnyékot biztosít a gyermekek számára.

Polgármesteri tájékoztatóra voltak hivatalosak a települések polgármesterei Sásdra, ahol Nagy Csaba országgyűlési képviselő, valamint Gyopárosi Alpár kormány megbízott tájékoztatta a települések polgármestereit a Magyar Falu program folytatásának lehetőségéről. A programismertetőt követően konzultációra került sor, melyen a településünk polgármestere elmondta, hogy amiről beszélni kíván az nem egyedi eset. Nagyon örül, hogy a településeknek a Magyar Falu program keretében gépeket, eszközöket lehet beszerezni, de mivel az elmúlt években a közfoglalkoztatás elérte a célját, lecsökkent a foglalkoztatotti létszám. (2014-ben 77 közfoglalkoztatott volt, akik szakmai ismeretekkel rendelkeztek. Ma max 8 fő szakmai ismeretek nélkül). A jelenlegi közfoglalkoztatásban lévők nem rendelkeznek a gépek használatához szükséges jogosítványokkal. Még egy szegélyvágóhoz is engedély szükséges, ezért célszerű volna minden önkormányzat számára státuszokat biztosítani, illetve finanszírozni, melyben szakembereket lehetne foglalkoztatni. Gyopárosi Alpár kormánybiztos válaszában elismerte, hogy a kérés jogos, mert valóban a közfoglalkoztatotti körben már csak azok maradnak, akiknek nincs más lehetőségük, vagy szociálisan kötődnek a településükhöz. A polgármesterek szóvá tették, hogy az önkormányzatiság egyre nehezebb helyzetbe került az elmúlt évek alatt, és ha nem lesz változás, beláthatatlan következmények lesznek.

Az egyház, valamint a Szentlőrinci polgármester meghívására a településünk polgármestere találkozott a három megyét befoglaló Pécsi Egyházmegye új püspökével, Felföldi László püspök úrral.

A találkozón a polgármester kérte a püspök urat, hogy a településünk második legidősebb épületét meg kellene menteni, mert a tető beázik és az épület folyamatos erózióknak van kitéve. Az épület 1790-es évben készült és a megmentése mindannyiunk számára fontos lenne. Tudjuk, hogy jelenleg funkció nélküli, de biztosan lehetne értelmes tartalmat találni az épület számára. A püspök úr pozitívan állt az ügy mellé, és ígéretet tett, hogy rövidesen a településünkre látogat és megtekinti az épületet. Keressük közösen a megoldást! Nem az a lényeg, hogy kié az épület hanem, hogy az XIII. században épült Árpád korabeli templom mellett egy újabb több száz éves épület a stílusában megmaradjon az utókor számára hirdelve, hogy ebben a faluban gondos emberek laktak, illetve lagnak!

*Wágner Antal  
polgármester*

## SZENTKATALIN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

Szentkatalin Község Önkormányzata az elmúlt időszakban több pályázatot adott be a Magyar Falu Program keretében, amiből két sikeres nyertes pályázat született. Az egyik az ötdarabos kültéri sportpark, melynek kivitelezése a Lurkópark területén folyamatban van és remélhetőleg belátható időn belül a sportolni vágyók birtokba vehetik.

A másik nyertes pályázatunknak eredménye, összességében egy 15.000.000 Ft-os munkagéppark. Géppark összetétele: 1 db 50 LE-es Arbos típusú traktor, és a hozzá tartozó pótkocsi, szártépő, rézsűvágó, hótolólap. Ezen kívül a pályázat tartalmazott még egy Stihl 460-os aljzattisztítót. Ezzel a gépparkkal már nagyon sok mindent meg tudunk majd oldani saját erőből jelentős nagyságú közterületünk gondozásában, karbantartásában.

A nyári időszakban tartottunk két rendezvényt a „Bükkösd Község és vonzaskörzetének helyi identitás és kohézió erősítése” projekt keretében elnyert pályázat finanszírozásában. Június 19-én egy gyereknapot, melyen a falu apraja-nagyja együtt játszott, légvárazott, lufikat dobált, gokartokkal róttá a főterünk útját és nem utolsósorban a „Hangoló” legújabb előadásán szórakozott.

Augusztus 7-én pedig „Hagyományörző” napot tartottunk, melyre a környező falvakból is szeretettel vártuk az ide látogatókat. Délután folyamán jót szórakoztunk a Mini Manó Színház, gólyalábas paraszt komédiáján. Ezek után gyönyörködhettünk a csodás népviseletben táncoló görögtáncosok előadásán. Este pedig a magyar állam Népművészeti Ifjú Mestere díjjal rendelkező Kovács Nóri énekesnő csodálatos hangján előadott dalai repítettek bennünket gondolatban a magyar népművészet világába.

Az estét a Hestia Tűztánc produkciójával tarkított bállal fejeztük be. Az egész napos rendezvénnyel sikerült kiszakadni a mindennapos rutinból, s ami a lényeges, hogy szakítottunk időt arra, hogy társalogtunk rokonainkkal, barátainkkal és szomszédainkkal.



Fotók: Illés Anita

Varga Éva  
polgármester

## FELHÍVÁS A LAKOSSÁG FELÉ!

Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy amennyiben többszöri áramkimaradást, vagy feszültségesést tapasztalnak, azt az E ON felé jelezzék a következő számon.

**Ingyenesen hívható: 80-205-020**

Az önkormányzat felé több jelzés érkezett, azonban az E ON felé kell jelezni a problémát, mert az önkormányzat is csak egy fogyasztó.

Az E ON akkor vizsgálja ki az eseteket, ha több fogyasztó jelzi ugyanazt a problémát. A valós veszélye, hogy a háztartási gépek a feszültségesés következtében károsodnak!

*Wágner Antal  
polgármester*

## ÉRTESÍTÉS

Értesítjük a lakosságot, hogy a **Paksi atomerőmű interaktív tájékoztató kamionja 2021. szeptember 13-án (hétfő)** településünkre érkezik, amely **8:00-17:00 óráig** lesz látogatható. A kamion mobil látogatóközpontként ismerteti meg az atomenergiát, annak fontosságát, biztonságos és környezetkímélő felhasználását, a hazai energiatermelésben betöltött kiemelt szerepét. Fotókon, interaktív táblákon, kisfilmeken keresztül juthatnak ismeretekhez a témában. Minden érdeklődőt szeretettel várunk. A kamion az iskola előtti téren lesz látogatható.

*Wágner Antal  
polgármester*

## TÁVLOVAGLÁS



XV. Bükkösd kupán Takács Marcell BatuKán lovával a 80 km-s junior kategóriában 1. helyezést ért el.

Gratulálunk!



*Fotók: Takács Viktorné*



KORMÁNYABLAK

KÖZVETLEN HATÁROZÁSOK ÉS DOKUMENTUMOK

# TÁJÉKOZTATÁS



## A JÁRÁSHOZ TARTOZÓ KORMÁNYHIVATALI ÜGYSEGÉDEK ÜGYFÉLFOGADÁSÁRÓL

**Tisztelt Ügyfelünk!**

Tájékoztatjuk, hogy ismét lehetőség nyílik ügyintézésre a járás területén működő ügysegédek ügyfélfogadásának keretében.

### A LEGKÖZELEBBI ÜGYSEGÉDEK:

Helesfa, Fő utca 54.	(70) 436-1157	Hétfő: 8.00 – 9.00
Bükkösd, Kossuth u. 48.	(70) 436-1157	Hétfő: 9.00 - 10.00
Hetvehely, Rákóczi u. 36.	(70) 436-1157	Hétfő: 10.00 - 11.00
Cserdi, Fő u. 60.	(70) 436-1157	Hétfő: 11.00 - 12.00
Királyegyháza, Petőfi u. 66.	(70) 436-1157	Hétfő: 13.00 - 14.00

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK:

WWW.KORMANYHIVATAL.HU



www.kormanyablak.hu

1818



www.mo.hu

# NYÁRZÁRÓ SZOMSZÉDÜNNEP

## HETVEHELY SPORTPÁLYA

2021.08.28.



- 10<sup>55</sup> Megnyitó  
 11<sup>00</sup> „Szenzáció” kalandozás a safari parkban zenés interaktív báb-show  
 12<sup>00</sup> Ebéd  
 12<sup>45</sup> R-Stone  
 13<sup>45</sup> Sihell Ferry  
 14<sup>30</sup> Pécsi Fordan Táncklub bemutatója  
 15<sup>00</sup> Szentlőrinci Nyugdíjas Klub Énekcsoportja  
 15<sup>30</sup> Újpetrei tánccsoport  
 16<sup>00</sup> Kéméendi Tamás harmonikaművész  
 20<sup>00</sup> Bál



„Bükkosd Község és vonzáskörzetének helyi identitás  
 és kohézió erősítése” projekt  
 TOP-5.3.1-16-BA1-2017-00008

Állandó programok: légvár, arcfestés, csillámtetkő, henna

Főszervező: Hetvehely Község Önkormányzat



A rendezvényen kép és hangfelvétel készül!

**Minden hetvehelyi érdeklődőt a regisztrációkor  
 kapott ebédjegy leadásakor vendégül látunk  
 (hurka, kolbász)!**



# STÍLUS HATÁROK MÉLKÜL

Egyesület rendezésében

# Stranauer

# Stimmungsparade

Ének szólólisták, duók és kórusok

zenekarok



**Időpont:**

**2021. augusztus 14. szombat**

**17 óra**

*német ének, zene és tánc műsorok  
hangulatos körítésben*

*Helyszín:*

*Művelődési Központ  
szabadtéri színpada*

**A belépés ingyenes.**

Minden érdeklődőt szeretettel vár a Német  
Önkormányzat Szentlőrinc.



**NYMTIT TELEPÜLÉSI GYORSINFÓ 2021. Augusztus****Bakonya:**

Július 1-én Bakonya és Kővágóttös között konzorciumi megállapodás született a külterületi helyi közutak fejlesztése pályázathoz. Ezen pályázat keretében szeretnénk felújítani a korszerűtlen TSZ-utat a két település között.

Bede Béla (1948-) író, nemcsak tematikus útikönyveket ír. Bede Béla bemutatja Magyarország európai színvonalú arculatát. 2022 tavaszán megjelentet egy gyűjteményt híres emberek emlékhelyeiről. Bakonyán a Vörös Vince emlékszobát látogatta meg az író.

Gyopáros Alpár Kormánybiztos július 15.-én Sásdon tartott beszámolót és tájékoztatót a Magyar Falu Programról. Kormánybiztosunk lehetőséget adott a környék polgármestereinek javaslat és véleménynyilvánításra is.

Július 22.-én a Pécsi Múzeum csoport templom látogatáson járt Bakonyán.

Július 24.-én egész napos balatonlelleli strandoláson vett részt a lakosság aktív része, két buszt indítottunk erre.

**Boda:**

Bodán folyamatosan zajlanak a szakkörök, melyek az EFOP program szerves részei. (angol nyelv, informatika, kertészet, film esztétika, sajtókészítés, kosárfonás, környezet védelem, gyógytorna, zumbatánc, gasztronómia). Mindezek mellett a LAFARGE cementgyár pályázatával támogatva, működik az egészségügyi szakkör-tanfolyam. A programok összességében mintegy 130 fő részvételével zajlanak.

Családi kerékpáros verseny, (közlekedés biztonsági nap) került megrendezésre a helyi identitás és kohézió erősítése pályázati program keretében. A programban sok gyermek és szülő vett részt. Többek között volt KRESZ teszt, ügyességi feladatok, játékos vetélkedő. A napot közös étkezés zárta.

**Bükkösd:**

Településünkön egy szomorú esemény történt, hosszas betegség után elhunyt Nagy József képviselő társunk. Emlékét megőrizzük! Művészi alkotásaiban és munkáiban örökre köztünk marad. A Magyar Falu Program keretén belül temető parkosítására, térvilágítására és bekerítésére sikerült pályázatot nyernünk. Ennek a megvalósítását kezdjük most el. Önerőből egy professzionális fűnyíró traktor beszerzése mellett döntött önkormányzatunk, a jelentős nagyságú zöldterületünk minőségibb karbantartását fogja megkönnyíteni.

A nagyobb rendezvényeink hagyományosan augusztus és szeptember hónapban vannak, ezek előkészületei már folynak. Augusztus első hétvégéjén a Magyar Távlovas Bajnokság egy fordulója kerül megrendezésre, ennek egy kiegészítő programja egy főző délután, amire a településünk lakosaiból várunk csapatokat, baráti társaságokat. A szeptemberi Mária búcsú egyben Bükkösd falunapja is, ennek a programjai és fellépő vendégei is megszervezés alatt állnak.

**Cserdi:**

Július 7.-én Egészségügyi szűrő buszokon volt lehetősége Cserdi lakosoknak vizsgálatokon részt venni / általános vizsgálat cukorszint mérés, kardiológiai vizsgálat, szájüreg, és nőgyógyászati szűrésre volt lehetőség.

Július 10.-én emléktábla avatásra került sor a település volt polgármesterének Bogdán László halálának egy éves évfordulójának emlékére.

Július 25.-én Sásdon Magyar Modern Falu program konferencián vettünk részt, melyen Nagy Csaba országgyűlési képviselő ismertette a 7 éves ciklusra a pályázati lehetőségeket.

Gyerek napot tartottunk július 21.-én ugráló várral, testfestés, kézműves foglalkozással, sok játékkal.

**Cserkút:**

Vidékfejlesztési Program "Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális, és eszközfejlesztése" című VP6-7.2.1.1-20 kódszámú felhívás alapján benyújtott pályázatán Cserkút község Önkormányzata 97 874 154 forint vissza nem térítendő támogatásban részesült.

Idén is támogatjuk, segítjük az általános, és középiskolai tanulók iskolakezdését diákonként 10.000.- Ft-al. Diákmunka programunk is halad július, és augusztus hónapban is 7-7 fővel. Nagy segítségünkre vannak a vízelvezető árkok tisztításában, és egyéb zöldterületi munkában.

Közvilágítás fejlesztést, korszerűsítést hajtunk végre külterületén a Kis-Máli dűlőben, ahol 26 db ledes típusú közvilágítási lámpát fogunk felszerelni. A fejlesztés 4.062.000.- Ft+Áfa értékben valósul meg, amit saját költségvetési forrásból finanszírozunk.

**Dinnyeberki:**

Közmunka programunkban folyamatosan 2 fő végzi a fűnyírás feladatokat, parlagfű irtásunk is volt az adott hónapban.

A csomagolónkban 3 fő végzi a zöldségek feldolgozását folyamatosan.

Készülünk az augusztusi hagyományörző családi napunk megszervezésére.

**Helesfa.**

Július elején ingyenes ruhaosztást tartottunk a rászorulóknak részére a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület Szentlőrinci Csoportja jóvoltából.

A nyári szünet során több foglalkozással és programmal készülünk a gyerekeknek és felnőtteknek is, hogy minél tartalmasabban teljenek a napjaik - strandlátogatást szerveztünk Siklósra, valamint több kisebb kirándulást is szeretnénk megvalósítani még az elkövetkező időben.

Önkormányzatunk részt vett a nyári diákmunka programban, 1 fő diákot tudtunk foglalkoztatni 1 hónap időtartamban.

**Hetvehely:**

A települési önkormányzat a "Helyi Identitás és kohézió erősítése" projekt keretében hagyományörző napot tartott, melyen a nagyszámú közönség kellemesen érezte magát. Minden vendég meghívást kapott egy babgulyásra, valamint remek sváb zenét játszó együttes erősítette a hagyományokat.

A gyermekek részére közlekedésbiztonsági és bűnmegelőzési napot tartott az önkormányzat. A gyermekeknek kerékpárral, valamint rollerekkel nehézségi akadályokat kellett leküzdeni, a KRESZ szabályai szerint.

A Magyar Falu Program keretében kiválasztásra kerül a kivitelező, és rövidesen megkezdődik a köztéri játszótér építése a sportpálya melletti területen.

Az önkormányzat kezdeményezésére, a település Képviselő-testülete vízvételi lehetőségre pályázatot nyújt be "Zártkerti ingatlanok" infrastrukturális háttér fejlesztésére. Jelenleg az elvi vízjogi engedély megszerzése van folyamatban.

**Kővágószőlős:**

Az illegális hulladéklerakás megszüntetése céljából a Magyar Falu pályázatán elnyert 8.900.000 Ft-ból elkészült a kamerarendszer.

A Településfásítás 2021 programban 30 db őszi telepítésű fára sikeresen pályáztunk. A viharkár miatt kivágott fákat kívánja elsősorban pótolni az önkormányzat. A csemetéket várhatóan szeptemberben szállítják ki.

A Nyári diákmunka 2021-re sikeresen pályáztunk. Júliusban 4, augusztusban 3 diáknak nyújt lehetőséget a Munkaügyi Központ által nyújtott program.

Az önkormányzat továbbra is segíti az oltásregisztrációban az igénylő lakosokat a hivatalban és az oltópontra jutásban.

A Munkaügyi Központ tájékoztatását követően a tervezett időpontokban végezzük a közmunkásokkal a parlagfű mentesítést.

A Buzás Andor Művelődési Házban nagy sikerrel zajlott te az Erzsébet tábor támogatásával 6 héten keresztül a Nyári Erzsébet tábor 2021. 6-14 éves gyerekek vehettek részt többek között kézműves, sport programokon, heti egyszeri kiránduláson.

Zajlanak a Zsongorkő Fesztivál előkészületei, amit augusztus 19-21 között szervez a Zsongorkő Baráti Kör és az Önkormányzat.

### **Kővágótöttös:**

Képviselő Testület döntése alapján az idei évben is támogatjuk a diákokat, óvodásokat és bölcsődébe járó gyerekeket. A főiskolások, egyetemisták 35 000.-, a középiskolások 30 000.-, a felső tagozatos általános iskolások 25 000.-, az alsó tagozatos általános iskolások 20 000.-, míg az óvodások és bölcsődébe járók 10 000,- Ft egyszeri juttatást kapnak.

Befejeződött a parlagfű mentesítés második szakasza, a közmunkások folyamatosan végzik a település karbantartását.

A Magyar Falu Program keretében beadott pályázatok közül a MFP-ÖTIF/2021- „Önkormányzati temetők infrastrukturális fejlesztése” pályázaton a Kővágótöttös 2 Hrsz, temető új kerítés kiépítésére 4 996 500 Ft-ot nyert településünk.

A Belügyminisztérium önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása keretében, 10 203 776.- Ft vissza nem térítendő támogatásban részesítette községünket a Petőfi S utca északi részén elhelyezkedő 188 Hrsz út aszfaltozására, melyhez az Önkormányzat 1 800 666.- Ft önerőt biztosít.

Nagy Csaba országgyűlési képviselőnk meghívására Sásdon részt vettünk, a Gyopáros Alpár a MFP keretében a Nyugat-Baranya polgármestereinek tartott fórumán, melyen a polgármesterek elmondták eddigi tapasztalataikat a programmal kapcsolatban.

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat is megtartotta a pandémia utáni első testületi ülését, ahol az Elnök Asszony beszámolt a veszélyhelyzet alatt hozott határozatokról, a második félévben tervezett programokról, kirándulásról, melyet a testület tagjai egyhangúan elfogadtak.

A Falufejlesztő Egyesület július 27-én taggyűlést tartott, ahol a 2021. I. félévi pénzügyi beszámolója mellett az első félév programjainak és a második félév várható rendezvényeinek megbeszélése volt napirenden.

### **Ibafa**

A közfoglalkoztatási programban jelenleg 5 fővel dolgozunk a falu rendbetételén.

Folytatódik a pipa múzeum felújítása. A Magyar falu program keretében 25 millió forintot nyertünk a pipa múzeum felújításának második ütemére.

Július 28-án ülésezett a képviselő testület, ahol a polgármester beszámolt az önkormányzat veszélyhelyzet alatti működéséről, majd a testület további három napirendi pontot tárgyalt meg.

---

## **Anyakönyvi hírek**

**Házasságot kötött:** Egerszegi Károly Zoltán & Költő Evelin Katalin



Sok boldogságot kívánunk!